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Duavod ZlepsSeni orientace v systému MS Dynamics NAV 2016 “Zaklady
vyuzivani finanéniho deniku”. Vysvétleni pojmu vyrovnani oteviené
faktury a principy pfevodu ¢astky z Gctu na ucet. Zruseni vyrovnani a
vyrovnani nékolika otevienych faktur jednou platbou (otevienou)

Pro BPH_PIS1,BPH_PIS a MPH_RIOP

Databaze MS Dynamics NAV 2016 CZE

PWP Basic NAV principles_XIll_General_Journal_Use_RTC_Bilingual

Klice Ctrl-N=novy, F4=look-up, Ctrl-F7-polozky, F7-statistika, F9-ucto

Zkratky HK=hlavni kniha, Jednoduchy scénar=JS, PWP=Power-Point
FD-Financni denik
Pfednasejici=Tutor-TU

1. Oblasti->Sprava financi->Finance->Ukoly->Finanéni deniky

2. Zadejte Typ dokladu Platba, Typ Uc¢tu Zakaznik a kéd 10000. Do protiuctu zadejte Bankovni

ucet a kod banky KB. Podivejte se na zalozku Platby na karté u Zakaznika zda je pole Metoda
vyrovnani nastavena na volbu Ruéné. Ve finanénim deniku vyuZijte nové zobrazené pole Cislo
vyrovnani dokladu k vybrani jedné ze stale jeSté otevienych faktur (neuhrazenych,
nevyrovnanych) a OK. Nebo vyuzijete ikonu Vyrovnat polozky umoZnujici vyrovnat jednou
platbou vice faktur. Toto bylo jiz zminén v prvni ¢asti ndvodu tykajiciho se FD.

3. Céstka se objevi v fadku s minusem, co? znamend, 7e se ¢astka objevi po registraci
_zauctovani fadku FD) na strané Dal ucet pohledavek na strané MD bankovniho Uctu.

4, Zauctuje denik s pomoci klavesy F9.

5. Prodej->Zpracovani objednavek->Zakaznik (nebo pfimo s pomoci vyhleddvaciho okna) a
dostanete se na kartu Zakaznika a s pomoci Ctrl-F7 se podivejte na polozky.

6. S pomaoci ikony Vyrovnané polozky (symbol Zatrzeno) v oblasti PoloZky zobrazite (pokud

stojite na pravé vyrovnaném dokumentu) vyrovnavajici polozku (fakturu). Pokud byste stali
kurzorem na fakture, pak se ukaze jako vyrovnavajici polozka praveé zauctovana platba.

7. Nyni provede zruseni tohoto vyrovnani pfimo z okna polozek Zakaznika.

8. Dejte kurzor na jiz uzavienou platbu a vyuZijte ikonu Zrusit vyrovnani polozek.

9. Systém navrhne stav po registraci této zmény, kterou odsouhlasite a tim padem i provedete
s pomoci ikony Zrusit vyrovnani.

10. Je vidét Ze platba v polozkach zakaznika je oteviena.

11. Provedeme v tom stejném okné nové vyrovnani a to stejnou platbou vyrovname jinou

fakturu, coZz mlze mit za ndsledek, Ze nova vyrovnavana faktura bude uhrazena jenom
Castecné pokud ovsem bude fakturovana castka vétsi nez vyrovndvajici platba.

12. Vyrovnani provedeme tak, Ze kurzor je na poloZce typu platba a vyuZijeme ikonu Vyrovnat
polozky.

13. Dostaneme podobné okno jako pfi odskoku z FD, ale s novym polem ID vyrovnani.

14. Vybereme s pomoci ikony Nastavit ID vyrovnani jednu z faktur a s pomoci ikony Uétovat

vyrovnani vyrovname (mozna ¢astecné) tuto fakturu.



15.

16.

Najdéte Vyrovnanou polozku (Cislo faktury), coz je jind v okné Vyrovnané polozky. Odtud s
pomoci Navigovat a Zobrazit souvisejici polozky zobrazte polozku zakaznika a pripadné i
Castku, ktera zatim nebyla vyrovnana v poli Zbyvajici ¢astka.

S pomoci FD zauctujte platbu na zakaznika 10000 z KB bez vazby na néjakou existujici
otevrenou polozku. Platba bude napf. -10000 (pozor, jde o to, Ze pokud je zdkaznik v levé
¢asti FD, pak vyrovnavajici ¢astka bude na strané DAL uctu 311 100.
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DatumOPH  Typdokiadu  Cidlo Cidopololy Typiits  Cilodety  Uctoskuping Popis Typ Obecnd Qbecnd dcto Citla Typ (o
dokladu doilého d. ohec., obchddt.  skupinazhodi profidéty profidctu

0102005 Pletha (00002 0 Zakank 20000 DOMACE  BYT-KOMPLET 510, 1000000 Bankovni. + KB

Zauctuje s pomoci klavesy F9.

V polozkach zakaznika 10000 uvidite otevienou platbu. Kurzor umistéte na tuto polozku a

s pomoci ikony Vyrovnat polozky vyberte dvé faktury s mensimi ¢astkami kurzorem a ikonou
Nastavit ID vyrovnani.

ZauUctujte nastavend vyrovnani ikonou U¢tovat vyrovndni.

Obdobné jako v pfedchozi ¢asti pfikladu najdete vyrovnavané polozky a ndsledné polozky
zakaznika, kde jedna polozka by mohla byt jiz uzaviena a druha (pokud bude ¢astka v poli
Zbyvaijici ¢astka nenulova) bude jesté stale oteviena.
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